



Ежегодно 18 мая музейные работники разных стран отмечают свой профессиональный праздник — **Международный день музеев** (International Museum Day). Он появился в календаре в 1977 году, когда на очередном заседании Международного совета музеев (International Council of Museums, ICOM) было принято предложение российской организации об учреждении этого культурного праздника.

С 1978 года Международный день музеев стал отмечаться по всему миру.

В России уже много лет в ближайшие к этому дню выходные проводится акция «Ночь музеев». В этом году она пройдет 20 мая и её тема - «История и истории».

